Rozumienie ze stuchu

Wymagania ogélne Numer Wymagania szczegoltowe Poprawna | Liczba
ymag g zadania Uczen: odpowiedz | punktéw
— postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
Srodkow [...] leksykalnych w zakresie naste-
11 pujacych tematdw: zycie rodzinne i towarzy- B 0-1
o skie (1.5.)
—znajduje w tekscie okreslone informacje
(2.3.)
— postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
Srodkdw [...] leksykalnych w zakresie naste-
L 1.2. pujacych tematéw: nauka i technika (1.12.) A 0-1
II. Rozumienie - znajduje w tekscie okreslone informacje
wypowiedzi. 2.3)
Uczeri rozumie bar-
dzo proste i krotkie — postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
wypowledzi ustne Srodkdw [...] leksykalnych w zakresie naste-
artykulowane 1.3. pujacych tematow: zakupy i ustugi (1.7.) C 0-1
wyraznie i powoli —znajduje w tekScie okreSlone informacje
w standardowej od- (2.3)
mianie jezyka |...]. .
— postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
Srodkow [...] leksykalnych w zakresie naste-
1.4. pujacych tematéw: §wiat przyrody (1.13.) A 0-1
—znajduje w tekscie okreslone informacje
(2.3.)
— postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
15 Srodkow [...] leksykalnych w zakresie naste- B 0-1
e pujacych tematow: szkota (1.3.)
— okresla intencje nadawcy/autora tekstu (2.4.)
I1. Rozumienie 2.1 A 0-1
wypowiedzi.
Uczen rozumie bar- 29 — posluguje si¢ bardzo podstawowym zasobem D 0-1
dzo proste i krotkie o Srodkow [...] leksykalnych w zakresie naste- -
wypowiedzi ustne pujacych tematéw: §wiat przyrody (1.13.)
artykulowane 23 - znajduje w tekScie okreSlone informacje E 0-1
wyraznie i powoli e (2.3)
w standardowej od-
mianie jezyka |...]. 2.4, B 0-1
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Kartoteka testu. Jezyk angielski. Poziom podstawowy

Wymasgania ogélne Numer Wymagania szczegblowe Poprawna | Liczba
ymag g zadania Uczeni: odpowiedz | punktéw
I1. Rozumienie
wypowiedzi 3.L — F 0-1
Uczert rozur;zie bar- — postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
dzo prosie i krétkie Srodkow [...] leksykalnych w zakresie naste-
proste L pujacych tematdw: podrozowanie i turystyka
wypowiedzi ustne 3.2. F 0-1
Jrri i (1.8.)/kultura (1.9.)
YrRULow , - znajduje w tekScie okreSlone informacje
wyraznie i powoli 2.3)
w standardowej od- 33 o P 0-1
mianie jezyka [...]. o
Znajomosc¢ funkgji jezykowych
Wymagania | Numer Wymagania szczegdélowe Poprawna | Liczba
ogdlne zadania Uczen: odpowiedz | punktow
— postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja-
4.1. cych tematow: kultura (1.9.) B 0-1
—uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyja-
IV. Reagowa- $nienia (6.3.)
‘I:,liigji'vvypo_ — postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
Uczer uczest- 40, Srodkow [] leksykglnych w zakresie nastepuja- D 0-1
niczy w prostej cych tematow: zywienie (1.6.)
rozmowie —wyraza swoje opinie i zyczenia (6.5.)
i typowych sytu- — postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
acjach Z"g ue srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepu-
W SpOSo0 zrozit- jacych tematow: kultura (1.9.)/zycie rodzinne
; Jacych tema y _
mialy, adekwat- 4.3. i towarzyskie (1.5.) A 0-1
nie do sytuacji — uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyja-
’[‘Oi””"lk“y}”el $nienia (6.3.)
— postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
44 Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- C 0-1
o cych tematow: kultura (1.9.)
—wyraza swoje opinie i zyczenia (6.5.)
— postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
IV. Reagowa- Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja-
nie na wypo- 5.1 cych tematow: szkofa (1.3) S A 0-1
wiedzi. - yzyskuje i przekazuje proste informacje i wyja-
Uczen uczest- Snienia (6.3.)
7;2;)1’0M;V1i76705f€] — posluguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
. Srodkdw [...] leksykalnych w zakresie nast¢puja-
i typowych sytu- 5.2. P . B 0-1
acjach reagiije cych tematow: cztowiek (1.1.)
W sposcb zrozii- —wyraza swoje opinie i zyczenia (6.5.)
mialy, adekwat- — postuguije si¢ bardzo podstawowym zasobem
nie do sytuacjr Srodkdw [...] leksykalnych w zakresie nastepuja-
komunikacyjnej | 5.3, cych tematoéw: podrozowanie i turystyka (1.8.) B 0-1

]

— uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyja-
$nienia (6.3.)
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Wymagania Numer Wymagania szczegbélowe Poprawna | Liczba
ogolne zadania Uczen: odpowiedz | punktow
— postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
IV. Reagowa- srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja-
I na Wypo- 6.1. cych tematow: cztowiek (1.1.) A 0-1
w1edz/1. - uzyskuje i przekazuje proste informacije i wyja-
Uczen uczest- $nienia (6.3.)
niczy w prostej
rozmowie — postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
i typowych sytu- 6.2 Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- C 0-1
acjach reaguje - cych tematéw: szkota (1.3.)
W sposob zrozu- — prosi o pozwolenie (6.4.)
mialy, adekwat- .
nie do sytuacji - Posluguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
komunikacyjnej | 6.3, Srodkow [] leksykalpych w zakresie nast¢puja- A 0-1
[ cych tematow: czlowiek (1.1.)
—wyraza pro$by (6.7.)
Rozumienie tekstow pisanych
Wymagania Numer Wymagania szczegolowe Poprawna | Liczba
ogdlne zadania Uczen: odpowiedz | punktow
— postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
71 Srodkdw [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- D 0-1
o cych tematow: technika (1.12.)
— okresla kontekst wypowiedzi (3.4.)
— postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
‘o Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja-
gs.qiovsgg;me 72 cych tematow: technika (1.12.) B 0-1
Uczeri rozumie — okresla kontekst wypowiedzi (3.4.)
[...] proste i krot- — postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
kie wypowiedzi 73 srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- A 0-1
pisemne [...] - cych tematow: technika (1.12.) B
— okresla kontekst wypowiedzi (3.4.)
— postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
74 Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- C 0-1
o cych tematéw: technika (1.12.)
— okresla gtéwna mysl tekstu (3.1.)
— postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
81 Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- A 0-1
o cych tematow: technika (1.12.)
L — okresla intencje nadawcy/autora tekstu (3.3.)
I1. Rozumienie
wypowiedzi. — postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
Uczeri rozumie 82 Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- C 0-1
[...] proste i krot- - cych tematéw: zdrowie (1.11.)
kie wypowiedzi —znajduje w tekScie okreslone informacje (3.2.)
pisemne [...]. .
— postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
83 Srodkdw [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- C 0-1

cych tematow: §wiat przyrody (1.13.)
— okresla gtéwna mysl tekstu (3.1.)
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Kartoteka testu. Jezyk angielski. Poziom podstawowy

Wymagania Numer Wymagania szczegélowe Poprawna | Liczba
ogolne zadania Uczeni: odpowiedz | punktow
— posluguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
8.4 Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastgpuja- A 0-1
o cych tematow: cztowiek (1.1.)/zdrowie (1.11.)
—znajduje w tekscie okreslone informacje (3.2.)
L 9.1. C 0-1
II. Rozumienie L
wyvpowiedzi - Poslugu]e sie¢ bardzo podstawowym zasobem
ypol . 9.2. Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepu- B 0-1
Uczeri rozumie . e . . .
S jacych tematdw: zycie rodzinne i towarzyskie
[-]proste ikrot-| g 5 1 (13 A 0-1
ki.gevgﬁ eov[w?dzx —znajduje w tekscie okreslone informacje (3.2.)
P o 9.4, B 0-1
Znajomos¢ Srodkow jezykowych
Wymagania Numer Wymagania szczegolowe Poprawna | Liczba
ogolne zadania Uczeni: odpowiedz | punktéw
I. Znajomos¢
srodkow jezy- 10.1. D 0-1
kowych.
Uczen postu- — posluguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
guje sie bardzo 10.2. Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- A 0-1
podstawowym cych tematow: §wiat przyrody (1.13.)
zasobem Srod-
kow jezykowych | 10.3. C 0-1
[-..]-
I. Znajomos¢
srodkow jezy- 11.1. B 0-1
kowych.
Uczerni postu- — posluguje si¢ bardzo podstawowym zasobem
guje sie bardzo 11.2. Srodkow [...] leksykalnych w zakresie nastepuja- A 0-1
podstawowym cych tematow: kultura (1.9.)
zasobem srod-
kow jezykowych | 11.3. C 0-1
[-..]-
Obszal.' wymagan Liczba Hunktow Waga testu Numery zadan
egzaminacyjnych za poszczegolne obszary
I. Rozumienie ze stuchu 12 30% 1,2,3
I1. Rozumienie tekstow pisanych 12 30% 7,8,9
II1. Znajomo$¢ Srodkow jezykowych 6 15% 10, 11
IV. Znajomos¢ funkcji jezykowych 10 25% 4,5,6




